10

/

11

3

13 | NE [Stitek ASR-2V Label Schild - 30022 00 024 1
12 - |Podlozka B 8,4 Washer Scheibe 131517 - 5
11 - [Podlozka B 17 Washer Unterlegscheibe 189566 - 2
10 - [Matice M8 Nut Sechskantmutter 104572 - 5
9 - [Matice M10 Nut Sechskantmutter 106529 - 2
8 - |Matice M16 Nut Mutter 147513 - 1
7 - [Sroub M8x20 Bolt Schraube 51309019088 |- 5
6 - |Sroub M10x25 Bolt Schraube 111518 - 2
5 - [Sroub M16x100 Bolt Schraube 147512 - 1
4 - [Podpéra kluznd Sliding support Gleitlager 194003 22 9 1246 001 2
3 - [Kolik Uplny Z-02 Pin assembly Stift komplett 121001 22 9 9346 001 1
2 - |Stérka Blade Rand 194004 3208630018 1
1 - |[Radlice svarenec Ploughshare Pflugshar 194001 22 9 1247 002 1
Poz.| ND Nd&zev - Rozmeér Title (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks
Ndzev:
. Vd
wvarr Radlice shrnovaci ASR-2V
Cislo dilu: Ndhradni dil:

1 0022 00 023

NE

Obj. Cislo: 4346

Datum vytvoreni:

28. cervna 2011




	List1
	Pohled výkresu1


